
  ATA DA 196ª SESSÃO –156ª SESSÃO ORDINÁRIA 

2º BIÊNIO -  7ª LEGISLATURA. 
 

 

Ata da centésima nonagésima sexta sessão, centésima qüinquagésima sexta sessão ordinária, 

segundo biênio, sétima Legislatura. Aos dezenove dias do mês de Setembro de dois mil e 

dezesseis, às nove horas, no plenário de deliberações “Vereador Décio Brussolo – Baruk”, nesta 

cidade de Cláudia-MT, sito a Avenida Gaspar Dutra s/nº, R-13, reuniram-se os vereadores todos 

presentes. A presente sessão foi aberta pelo presidente da Câmara vereador Fernando José 

Anderle – Fernando Leitão, que estando composta a mesa convidou a vereadora Eliandra Sabo 

para fazer leitura de versículo da Bíblia.  A seguir não havendo correspondências o presidente 

informou que a apreciação e votação da ata da sessão anterior será nas próximas sessões. Após o 

presidente abriu um espaço para o uso da palavra no pequeno expediente. Não havendo o uso da 

palavra o presidente solicitou ao secretário Eloi para tomar as assinaturas dos vereadores no livro 

de registro de presenças passando a seguir a ordem do dia. O presidente solicitou ao vereador 

Juarez Petrucci para fazer leitura do projeto de lei zero trinta e cinco, de autoria do Executivo, 

que Autoriza a abertura de Crédito Adicional Suplementar no Exercício Financeiro de 2016, no 

valor de até R$ 35.000,00 e dá outras providências. (Para atender Rubricas de: aquisição de 

merenda Escolar). Após a leitura o presidente colocou em discussão o projeto. Solicitou a 

palavra o vereador Juarez Petrucci que fez requerimento verbal a mesa para dispensa dos 

interstícios regimentais da casa para discussão e votação final do projeto em segunda e ultima 

votação devido à urgência da matéria. Após o presidente passou a discussão e votação do 

requerimento verbal e após do projeto de lei, sendo ambos aprovados por unanimidade, sendo o 

projeto zero trinta e cinco em segunda e ultima votação. Na seqüência o presidente solicitou a 

vereadora Eliandra Sabo para fazer leitura do projeto de lei zero trinta e seis, de autoria do 

Executivo, que Autoriza a abertura de Crédito Adicional Suplementar no Exercício Financeiro de 

2016, no valor de até R$ 300.000,00 e dá outras providências. (Para atender Rubricas de 

Drenagem e Pavimentação Asfáltica de Ruas e Avenidas e revitalização Asfáltica de Vias 

Urbanas). Após a leitura o presidente colocou em discussão o projeto. Solicitou a palavra a 

vereadora Eliandra Sabo que fez requerimento verbal a mesa para dispensa dos interstícios 

regimentais da casa para discussão e votação final do projeto em segunda e ultima votação 

devido à urgência da matéria. Após o presidente passou a discussão e votação do requerimento 

verbal e após do projeto de lei, sendo ambos aprovados por unanimidade, sendo o projeto zero 

trinta e seis em segunda e ultima votação. Sendo estas as matérias para a ordem do dia o 

presidente passou as explicações pessoais. Não havendo o uso da palavra o presidente agradeceu 

a presença dos vereadores, funcionários, e após declarou encerrada esta Sessão Ordinária. Eu, 

Eloi Muck, Diretor da Secretaria Administrativa, fui presente e lavrei a presente ata que depois 

de apreciada e votada, vai assinada pelo presidente e vice, primeiro secretário e por mim. Sala 

das Sessões Câmara Municipal de Cláudia, Estado de Mato Grosso.    


